

# 永康日报

2017年1月  
丙申年十二月廿八  
星期三 今日16版  
第8577期

25



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 历史婺剧《清正胡公》昨日首演 金政朱志杰等市四套班子领导观看演出

记者 张赤奎

本报讯 24日,广电大剧院座无虚席,一场别开生面的廉政课堂在这里开讲。经过近半年的精心准备,新编历史婺剧《清正胡公》举行首场演出。金政、朱志杰、陈毅成、范晓东等市四套班子领导、法检两长观看演出,重温胡则清廉为官的一生,传承“为官一任,造福一方”的胡公文化。

《清正胡公》以北宋名臣胡则为原型,讲述了他不畏强权、力惩贪官,接连上书奏请永免衢婺身丁税的故事。那一年,江南大旱,胡则出任工部侍郎,奉旨前往江南视察。一番明察暗访之后,胡则发现当地官员假借身丁税多收税款,中饱私囊,百姓不堪重负,饿殍遍野。不为百代有流芳,只为百姓有余粮,刚正不阿的胡则与贪官斗智斗勇,最终成功将贪官一一惩治。

历时两个多小时,现场观众被剧情深深吸引,在看、听、感、悟过程中,接受了一次生动的廉政教育和精神洗礼。跌宕起伏的情节、悬念叠出的剧情、生动传神的表演,赢得了观众经久不息的掌声。这掌声,既是对演员们出色表演的肯定,更是向胡则清廉为官、除恶惩奸表达敬意的方式。

《清正胡公》演出之前,市委常委、纪委书记陈嵘作了党风廉政专题教育讲话,要求全市广大党员干部坚定理想信念的高线,始终筑牢忠诚这个从政之魂,忠诚于党的信仰,忠诚于党的宗旨,忠诚于党的组织,坚守纪律规矩的底线,夯实干净这个立身之本,对待权力要有敬畏之心,对待小节要有谨慎之心,对待金钱名利要有平常心,坚持干事创业的标线,强化担当这个成事之要,谨记“为官一任、造福一方”的训戒,坚持以人民为中心,永葆清廉本色,为全面奔小康,永康新腾飞做出新的更大贡献。

接下来,《清正胡公》还将在各镇街区进行巡演。

**YRCB 永康农商银行**  
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

## 全市公安工作会议召开 金政强调 勇立潮头 打造永康公安铁军

记者 陈凯璐

本报讯 24日,我市召开公安工作会议。市委书记金政强调,全体公安人要继续主动作为,把焦点对准影响群众安全感的各类违法犯罪活动和影响经济社会大局稳定的负面因子,坚持严打严管力度不减,为市委、市政府各项中心工作保驾护航,努力建设更高水平的平安永康。市领导陈美蓉、胡积合、陈曙初参加会议。

去年,公安机关积极主动发挥职能作用,为全市的经济发展、和谐民生、社会安定做出了重要的贡献。尤其是在护航G20、打击恶意逃废债、重大活动安保、典型案件处置、换届工作、交通治堵、双禁及打霸拔钉等方面,公安机关发挥了主力军作用。

在肯定公安工作的同时,金政表示,市委、市政府将一如既往地支持公安工作。公安机关要认清形势,牢记职责使命,强化责任担当,提振精气神,增强拼搏劲,为经济社会平稳健康发展保驾护航。

金政要求,全体公安人要做政治上的明白人,自觉坚定党的理想信念,永葆忠诚警魂,严明政治纪律,严守政治规矩,自觉肩负起保护人民、惩治犯罪、服务群众、维护社会稳定的使命,真正当好市委、市政府攻坚克难的排头兵。要做平安永康的守护人,始终坚持严打方针不动摇,紧紧围绕人民群众最关注的各类犯罪,坚持打小打早,露头就打,有效防控和应对各类安全风险,强化源头防范和应急处置,加强群防群治队伍和专职巡防

队伍建设,最大限度地消除治安隐患和治安盲点,严防重特大安全事故发生,努力建设平安永康。要做服务群众的贴心人,始终以人民群众的安全感和满意度为检验和衡量公安工作的第一标准,自觉强化服务意识,回应群众关切,加强警务创新,找准依法行政和创新服务的结合点,努力为经济社会发展提供新动能。要做公正执法的明白人,进一步增强民警法治意识,提高依法执法、公正执法的能力,从源头上防止和杜绝不作为、乱作为等问题发生,坚决杜绝人情案、关系案,全力维护经济社会秩序稳定。

会议还表彰了先进集体、先进个人和最美贤内助。

(相关报道详见6版)

## 以审计监督推动改革发展落地生根 我市着力打造一支 政治强、业务精、服务优 的审计铁军

记者 俞夏冰

本报讯 22日,全省审计工作电视电话会议召开。市委副书记、代市长朱志杰,副市长黄瑞燕在我市分会场参加。

会议要求,践行时代新理念,准确把握新时期审计工作的新定位新要求,以审计推动监督推动改革发展落地生根,以问题整改为突破口,进一步提升审计成果运用水平,积极稳妥推进人才管理改革试点工作,着力打造一支 政治强、业务精、

服务优 的审计铁军。

2016年是我市开展公务支出公款消费专项审计和“五水共治”政策措施跟踪审计的第3年。我市不断推进审计整改,规范三公经费使用和差旅费管理,开展政府机关软件正版化审计调查,促进建立和完善软件资产管理制度,组织力量做好上审下或交叉审计工作,共完成审计项目27个,提出审计建议63条,完成基建审计项目143个,送审金额67767万元,审定金额66331万元,净核减1436万元。

去年的“五水共治”政策落实情况跟踪专项审计,重点关注医疗废弃物的处置和饮用水源地保护情况,均取得较好成效。

今年,我市将继续做好公共政策审计,加强对全市公共资金的审计,加强经济责任审计工作,注重三重一大事项,推进内管干部审计,加强对重大公共基础设施工程、公共事业建设和民生保障工程等公共投资项目的预算执行和竣工决算审计,促进内部审计与社会审计发展。

护理紧缺型人才培养基地  
全国教育改革创新示范校

# 浙江省永康卫生学校

校长王康生、书记周火根携全体教职工衷心感谢各级领导、社会各界朋友多年来对学校发展的关心与支持! 真诚祝愿全市人民——

## 新春快乐 万事如意